



Президент РФ Владимир Путин открыл пленарное заседание форума ОНФ «Качественное образование во имя страны», который проходит 14-15 октября 2014 года в Пензенской областной библиотеке им. М.Ю. Лермонтова.

Президент отметил, что система образования затрагивает каждого жителя страны. Школа должна давать не только знания, но и выполнять функции воспитания личности. Понимая значимость образования, вложены серьезные ресурсы, которые позволили решить немало проблем. Важно, что вырос социальный статус и заработная плата учителей.

«В обществе растут позитивные оценки состояния сферы образования, тем не менее нам необходимо идти дальше. Постоянно появляются новые технологии и профессии. Ожидания граждан очень большие. И следует приложить все усилия, чтобы качественно преподавать, чтобы образование могло ответить на вызовы времени и готовило будущих специалистов, как этого требует сегодняшний день», - отметил Владимир Путин.

Президент отметил, что в образовании нет мелочей.

«Считаю, что обсуждение самых актуальных проблем на площадке ОНФ с участием широкой общественности является очень востребованным, - подчеркнул глава государства, - И сегодня готов обсудить ваши предложения, идеи по развитию системы образования».